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ΠΡΟΣ
Γραφείο Διασύνδεσης και Σταδιοδρομίας

Αξιότιμοι,

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ) ιδρύθηκε ως σωματείο

το 1955 και με το άρθρο 111 του Ν.4387/2016 μετεξελίχθηκε σε ανεξάρτητο και

αυτοδιοίκητο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.). Σήμερα, ο Σύνδεσμος

Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος εκπροσωπεί επιστημονικά και επαγγελματικά

όλους/όλες τους/τις Κοινωνικούς Λειτουργούς της χώρας με 10.000 εγγεγραμμένα

μέλη. Με σκοπό την απρόσκοπτη συμμετοχή όλων των Κοινωνικών Λειτουργών στη

δράση του Συνδέσμου έχουν συγκροτηθεί και λειτουργούν 13 Περιφερειακά

Τμήματα ανά την επικράτεια. Το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του

ΣΚΛΕ έχει περιοχή αρμοδιότητας τις επτά Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας

Κεντρικής Μακεδονίας και η έδρα του βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη.

Μεταξύ των σκοπών του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος είναι:

α. η διαφύλαξη και προαγωγή των εργασιακών, οικονομικών, ασφαλιστικών,

συνδικαλιστικών και κοινωνικών συμφερόντων των μελών,

β. η συμβολή στην εφαρμογή των αρχών και μεθόδων της κοινωνικής εργασίας,

γ. η συμβολή στη βελτίωση της εκπαίδευσης στην κοινωνική εργασία, στην

κατοχύρωση του ρόλου του κοινωνικού λειτουργού στα διάφορα πλαίσια δουλειάς,

στη συνεργασία με τους φορείς κοινωνικής εργασίας για τη βελτίωση της

προσφοράς των υπηρεσιών τους,

δ. η μελέτη των κοινωνικών προβλημάτων, η γνωμοδότηση, η παρέμβαση για την

αντιμετώπισή τους και η συνεργασία με τις αρχές και τους αρμόδιους φορείς,

ε. η συνένωση όλων των Κοινωνικών Λειτουργών, η προστασία του επαγγέλματος

και του τίτλου σπουδών,
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στ. η πληροφόρηση της κοινής γνώμης και εκπροσώπηση του επαγγέλματος σε

θεσμικά όργανα και διεθνείς οργανισμούς του κλάδου των κοινωνικών λειτουργών,

ζ. η ευαισθητοποίηση των κοινωνικών ομάδων σε θέματα κοινωνικού

ενδιαφέροντος και στην ανάπτυξη συλλογικής δράσης, με τελικό στόχο την επίτευξη

της κοινωνικής αλλαγής,

η. η συμμετοχή του στη διαμόρφωση και σχεδιασμό της Κοινωνικής Πολιτικής.

Αφουγκραζόμενοι το γεγονός ότι η εξέλιξη της επιστήμης και οι αυξημένες

απαιτήσεις της αγοράς εργασίας για εξειδικευμένες γνώσεις καθιστούν σήμερα τις

μεταπτυχιακές σπουδές απαραίτητες, θα θέλαμε με την παρούσα επιστολή να μας

πληροφορήσετε για τα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών που διαθέτει το

πανεπιστήμιο σας, και παρουσιάζουν συνάφεια με το αντικείμενο της Κοινωνικής

Εργασίας ή γίνονται δεκτοί απόφοιτοι σχολών Κοινωνικής Εργασίας. Απώτερος

σκοπός μας είναι η πραγματοποίηση μίας διαδικτυακής ημερίδας τον Σεπτέμβριο

του 2025 για τα μέλη μας, με σκοπό την ενημέρωση τους από εκπροσώπους των

γραφείων διασύνδεσης των Πανεπιστημίων για τα μεταπτυχιακά προγράμματα

σπουδών που θα μπορούσαν να ακολουθήσουν.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τον χρόνο σας και την προσοχή που θα

δώσετε στο αίτημά μας.

Με εκτίμηση

Για το Περιφερειακό Συμβούλιο

Κεντρικής Μακεδονίας του ΣΚΛΕ

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

Φουλίδης Κυριάκος Ταναμπάση Πολυξένη


